ЗА ЛУКУ С.,ДРАГИШУ Ј. И ДРАГАНА Р.

52 – 36 = ___          62 – 43 = ___          72 – 34 = ___          62 – 25 = ___ 

82 – 67 = ___          92 – 59 = ___          82 – 48 = ___          44 – 16 = ___ 

54 – 28 = ___          74 – 39 = ___          84 – 15 = ___          64 – 27 = ___

Разлику бројева 45 и 9 умањи за 28.                                                                 

Број 91 умањи за збир бројева 45 И 7.

ЗА УРОША  С.

22 – 16 = ___          22 – 13 = ___          22 – 14 = ___          23 – 15 = ___ 

26 – 17 = ___          29 – 19 = ___          28 – 18 = ___          24 – 16 = ___ 

14 – 8 = ___          29 – 13 = ___         24 – 15 = ___          24 – 17 = ___

Разлику бројева 25 и 9 умањи за 8.                                                                 

Број 30 умањи за збир бројева 15 И 7.

